

纪念印华作协副主席郑建国{狄欧}文友专辑 上

郑建国{狄欧}文友1959年10月1日出生于印尼占碑省，为人乐观，爱笑。年初三，我们还在一起春节联欢，看到他俊朗的脸容，精神奕奕，笑着和大家拜年。年初四，2月16日，中午接到噩耗，说狄欧走了，没有人敢相信。他的走，惹哭了我们所有的朋友，对他的爱，对他的惋惜，都在文友们的悼词中表露无遗。我们特此为他做了纪念专辑，表达对他的追思。

繁花相送，歌声伴随，兄弟，好走!

——袁霓

狄欧--我们那个爱笑，爱唱歌的兄弟，永远离开我们了，从此再也听不到他宏亮的笑声，温柔歌声！生命是那么的无常，生命就在呼吸的一瞬间。

狄欧——亲爱的弟弟，与我一起奋战的我的战友，你一直以来都是我最得力的帮手，当印华作协举办第12届世界微型小说会议时，你担当了接待的重任，站在第一线，不顾劳累，深夜还在忙，让我急得下楼赶你们睡觉。你

的认真，和气、耐心赢的了大家的好感。大家都为你竖起了大拇指，对你的印象深刻。感谢你，为印华作协在世界华文文学界文友眼中留下了一个好印象。

好弟弟，好战友--一路走好啊！天堂再也病痛，再也没有压力，繁花相送，歌声伴随你走向天堂。

愿大家珍惜我们在一起的时间，世间没有过不了的坎，没有放不了的事。珍惜我们还能拥有的幸福，珍惜我们的欢笑。

如果，我不认识你 ——悼狄欧

莲心于雅加达

如果，我不认识你，突闻噩耗，我不会那么震惊和沉痛。

狄欧，作协大家庭里的好大哥好文友，就这么说走就走了。

仿佛一棵树，在春萌勃发中刹时枯萎；仿佛一只蝉，在夏日喧腾中止声欢唱；仿佛一片枫，在秋意盎然中发成黑色；仿佛一枝梅，在冬雪纷扬时葬落泥土...

今日，雅加达

的天空，大雨淅淅沥沥，为你净俗涤尘，接引极乐。

狄欧，一路走好！

一路走好 狄欧 万隆 郑平

如晴天霹雳，太阳下心雨滂沱。

昨天你的笑声，还在耳边萦绕，今天已阴阳两隔，是尘世间的牵绊，无法留住你的脚步，还是你想把最美好的祝福。

永存在寒暄阁，匆匆的几次会面，记住了你，温文尔雅的笑语，愿你一路走好，着我们所有人的不舍。

安息主怀 一路走好

吴榕秋敬挽

实在抱歉，春节期间，各群聊进来的祝福视频信息每天都太多太多了。没一去看，只在各群聊里也回贴上我的祝福。今天看到作协寒暄阁有4百多条未读信息，手指滑滑过，惊呆看到狄欧文友已走？，实在不敢相信，太难于接受，这晴天霹雳的消息，顿时我心窝感觉很不舒服.....13日年初二早上狄欧寄来潮语拜年的视频，14日还看到他精神饱满的出现在zoom春节联欢会，怎么就这样走了？更可笑，我今早早回敬复他也是潮语的拜年视频呢！哎哎....人生如梦！

狄欧文友蒙主恩

招，安息主怀一路走好。

一路走好，狄欧

晓彤

总听说，下雨是为至爱的人流泪，因为尘世不再留恋，悄然离开，愿化为风、化为碟，翱翔宇宙穹苍。

我，站在窗口，望着已经没有您的世界，心疼的泪水，一滴一滴往下流。

2021年2月16日

愿他与神同行！ 悼念印华作协执行主席狄欧文友

苏歌

就在印华作协圆满成功举办线上新春大团拜的翌日，大家都还沉醉在美好的回忆中。2月15日那天中午12点多，印华作协副主席狄欧文友突然觉得身体不适，送往医院半路上就没了。噩耗传来，宛若晴天霹雳，聊天室顿时被震得乱成一团；文友们与他感情亲如一家，个个难以接受他就这样走了，悲痛莫名！

我虽刚加入寒暄阁不久，与他还不熟悉，未有交流，可是在之前报刊上的印华作协活动报道中，早就久仰他的大名了。有缘与李德秀师姐相识后，她发给我她与狄欧文友等一同欢唱卡拉OK的视频，本想待疫情之后，加入他



们的歌唱聚会，现场欣赏狄欧文友的演唱风采、聆听他美妙动人的歌声。没料到我这个小小心愿竟然是无法兑现了！

国内外的文友纷纷发来唁电，悼词、悼诗怀念他，读了令我红了眼眶；还有不少文友甘冒被病毒感染的巨大风险，拨冗出席他的追悼会，都体现出大家的不舍心情！相信狄欧文友也会因世间的余情未了而叹息。放下牵挂吧！有缘人终将再度体会，生死阻挡不了他的存在，因为他已经和你我合一，存在我们脑海，心中。希望狄欧文友的亲人好友们化悲痛为能量，我们可以仰望长空说：放心了！再见狄欧好友！

也希望大家多珍重！努力活出自己的精彩！

人生无常，狄欧文友心里也明白吧，应了无挂碍才是，祈祷他放下尘世凡俗肉身困扰，潇洒地化为光的存在，与神同行。 2021年2月16日



由左至右：于楠，狄欧，张颖三文友中秋联欢合唱。